

## 正 誤 表

「<ナースビギンズ>気づいて見抜いてすぐ動く急変対応と蘇生の技術（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
15	表1 「鼻カニューレ」列 「投与酸素流量と期待される酸素濃度」行	2L/分→38%	2L/分→28%
140	表の列タイトル	ピリン系	非ピリン系
140	表の列タイトル	非ピリン系	ピリン系

2017年12月14日

株式会社南江堂